

# 车展还未到 促销已先行

## 随着展会临近,港城车市呈现回暖气象

本报见习记者 牟晓梅

春季车展日渐临近,烟台各汽车销售公司正酝酿促销方案,部分促销措施已开始推出,这也带动了港城车市逐渐回暖,不论是卖豪华车的,还在卖经济车型的,车商们对四月的车展皆充满了信心。

▶不少看车人,选好车后都想试驾一下。本报见习记者 牟晓梅 摄



### 宝马车最高优惠6万

3月17日上午,记者来到机场路汽车销售一条街,在烟台中达翔宝汽车销售服务有限公司4S店内记者看到,宝马1系、宝马3系、宝马7系等豪华车吸引了不少市民驻足观看。

烟台中达翔宝汽车销售服务有限公司市场经理马晓峰告诉记者,3月份以来豪华车的销量逐步回暖,现在每天的进店顾客量平均达到15个批次,高峰时段达到23个批次。他表示,本月销量预计能卖70台左右。

在谈到新税政对豪华车的影响时,马经理表示,不管是车船税分档征收还是油价上涨等因素,对豪车市场的

基本没什么影响,因为豪华车的消费群体一般是企业主、白领阶层,他们对这些因素不太敏感。另外,马经理介绍,为了迎接车展,目前针对宝马1系、宝马3系、宝马7系都有比较大的优惠政策,最高优惠近6万。现在购买2011款宝马3系和原装进口宝马1系,即可享零利息、免担保、无抵押的金融政策。

随后记者又走访了奥迪、奔驰、丰田等品牌的4S店,各汽车销售顾问都表示现在豪华车的销售情况还不错。业内人士表示,随着大家对豪华车的认知度、购买能力的提升,以及汽车经销商推出的各种金融政策的效果日渐明显,豪华车的

市场会越来越好,但随着品牌的不断增多,竞争也会越来越激烈。

### 经济车型提前促销

3月17日,记者在部分销售经济型汽车的4S店走访时了解到,尽管4月份的车展还未到来,车展期间的具体优惠方案还在酝酿之中,但是很多汽车经销商都已经开始提前释放促销资源,来提高汽车3月份的销量。

据了解,去年下半年,在一些购车优惠措施的刺激下,很多想买车的人为了搭上优惠末班车,纷纷提前购车,烟台的车市可以说是达到了井喷状态。现在由于缺乏新的购车利好政策的

刺激,加之二、三月份本来就是一个购车淡季,春节后市车市相当冷清。“因市民对车展关注,最近来看车的多起来了,各大汽车经销商纷纷提前推出一些购车优惠,来吸引消费者买车。反正潜在客户是固定的,谁先抓到手了谁就是赢家。”烟台荣通汽车贸易有限公司销售经理宋业海表示。

北京现代汽车博泰特约销售服务店销售经理王斌在接受采访时表示:“随着车展的到来,虽然厂家的优惠方案还没有出台,但各个汽车经销商现在已经开始提前展开促销大战,推出了不少优惠,预计下个月的销量会大幅度提高。”

### 俺家小车“苦难史”

讲述人:爱哭的小恶魔

老公领驾照已六年了,但前几年一直没机会上车实践。直到去年我们结婚前,在老公再三叨叨下家里买了辆小车。需要说明的是,买车的钱是公公给的,所以我们决定平常让他老人家开车,再有也是考虑公公年纪大了且上班路远。自打进了我们家,小车的“苦难史”就开始了!

俺家小车的命真的很惨,买来第二天就因为我公公开车紧张,把车开上了路牙子,撞坏了左大灯。那大灯要是完全脱落也就罢了,可就是挂在车头上不掉,我们报了保险,对方也没马上来修!搞得好好的新车跟肇事车辆似的!那时候正赶上全国开始查酒驾,就因为这个扎眼的大灯,没少挨盘查!

好容易等前灯修好了,但很快尾灯又遭殃了。主要是我们家门口有很多歪七扭八的树,停车时每次倒车都特别碍事!我公公虽然特别小心,但倒车的时候还是撞在一棵歪树上,左车尾灯被撞得粉粉碎。

这还不算完!尾灯修好后的第5天,同一地点同一棵树,我家小车另一侧的尾灯又被撞碎了,只不过这次肇事者换成了我老公。为此,后来那棵树就成了他们爷俩的“眼中钉”,每次从那过,我老公都要踢两脚。

就这样,小蹭小撞数不清,到目前不到一年,我家小车身上基本上没有什么没修过的。至今车门上还有个瘪儿没修好了,最后希望我家的车不再有磨难。

热线电话:6879062  
电子邮箱:144160246@qq.com  
车视界QQ群:144160246

# 烟台春季国际汽车暨奢侈品展示交易会



时间:2011年4月6日至11日

地点:烟台国际博览中心

官网:www.autoyantai.cn

主办单位:烟台市人民政府

承办单位:烟台市芝罘区人民政府  
烟台市工商业联合会  
烟台市汽车商会

